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Referat fra FAU-stormøte 03.02.2025 kl. 19:00 – 21:00 
 

Deltok på møtet: 

FAU-representanter fra alle (?) klasser 

Kjersti Svendsen, rektor fra skolen 

 

Agenda for møte:  

- Status fra rektor  
- Etablering av fritidsklubb. Ønsker å sjekke interessen rundt dette (innspill fra Maria Bock).  
- Skolen ønsker innspill til Tema for foreldremøte i Uke 11 
- Eventuelt 

 

Status fra rektor 
Mye aktivitet på skolen etter jul, med bl.a. karaktersetting, prøvemuntlig, ball og jobbskygging. 

Jobbskygging for 9. trinn 

Mye positiv feedback fra elevene. Nesten alle skaffet jobb på egenhånd, de som ikke hadde noen å 
skygge jobbet på skolen og besøkte en jobbmesse. Kom litt seint i gang i år, starter tidligere neste år. 
Jobbskygging frigjorde lærere og ga dermed mulighet til mere reell prøvemuntlig for 10. trinn. 

Ball for 10. trinn 

Suksess, gikk fint for seg. Skolen har bevisst prøvd å unngå at dette skal utvikle seg til en 
«prom/limo»-greie. Det var gratis og med obligatorisk oppmøte, og alle kom bortsett fra to som var 
syke. Pizza i kantina, disko på Voldsløkka Scene og et stillerom. FAU skaffet nok foredrevakter og 
foredrevaktene syntes det var gøy. 

Elevundersøkelsen 

Gode resulter i årets elevundersøkelse. Nedgang i andel som oppgir å ha blitt mobbet i alle kull. Selv 
om 9. trinn har litt høyere tall i år (6,4%) enn i 9. trinn hadde i fjor (5,5%) er tallet lavere enn samme 
elevgruppe hadde da de gikk i 8. trinn (7,9%). Fremgangen kan forklares med at rutiner er bedre på 
plass i år. 

 



 Voldsløkka skole         

Voldsløkka skole  Besøksadresse: Telefon: 48861095 
Utdanningsetaten  Uelands gate 85, 0462 Oslo  Org. Nr.: 976820037 
Oslo kommune Postboks 6127 Etterstad 
 0602 Oslo 
 
    

Nasjonale prøver 

Fine resultater. 9. trinn har bedre enn forventet forbedring i lesing, som forventet i regning. 

Foreldremøter 

I uke 10 blir det utviklingssamtaler 1:1. For 10. trinn blir det «speed dating» med alle faglærere er 
tilgjengelig for samtaler.   

I uke 12 blir det fellesmøter. Både 8. trinn og 9. trinn vil ha fokus på rus, og 8.trinn har vært i kontakt 
med Barnevakten som har et opplegg. Det blir diskusjoner i små grupper bestående av foreldre og 
barn, men man kommer ikke i gruppe med egne barn. Etterpå blir det en kort økt i klassene, kun for 
foreldre. Kombinasjonen temamøte og energigruppemøte gir erfaringsmessig bedre oppmøte enn 
separat temamøte. 

For 10. trinn blir fokuset på videregåendeopptak. 

Kulturfestival 

Valgfaget «Innsats for andre» vil gjerne ha en kulturfestival på skolen, og det har også blitt etterspurt 
av elever som hadde dette på Bjølsen skole. Man ser for ser en tidlig ettermiddag ute i mai/juni, feks 
onsdag 14. mai. Vil FAU drive dette? Mat, underholdning etc. Utvidet form for foreldretreff-lunsjen 
for 8. trinn i fjor.  

Fritidsklubb 
Det har kommet spørsmål fra foreldre om oppstart av fritidsklubb, men den finnes allerede et tilbud 
som kanskje ikke er godt nok kjent. Fritidsklubben har arrangement 4 dager i uka i kantina og i OBIK-
hallen 2 ganger i uka. Dette er organisert av Sagene IF som har fått penger fra Sparebankstiftelsen. 
Det er mest 10. trinn-elever som benytter seg av tilbudet, så man bør gjøre en innsats for å 
markedsføre tilbudet til 8. og 9. trinn. 
 
I tillegg finnes også de kommunale fritidsklubbene Ung Metro (på Bjølsen skole) og Ung Media 
(Torshovdalen, fokus på musikk og media). Disse åpner kl 17, mens fritidsklubben på Voldsløkka er 
fra skoleslutt til kl 17. 
 

Spørsmål til rektor 
Det kom flere spørsmål og innspill rundt karakterer, spesielt for 10. trinn som trenger å vite hvilke 
skoler de har realistiske sjanser å komme inn på. Det kan oppleves stressende å ikke vite hvordan 
man ligger an før januar siden det da er kort tid på å forbedre karakteren, kunne man fått en 
pekepinn feks i november? Rektor svarte at man ikke kommer til å endre opplegget, det er slik alle 
skoler gjør det nå, etter nasjonale retningslinjer. Karakterer blir satt etter en vurdering av hele bildet, 
så man kan ikke sette karakterer underveis på enkeltprestasjoner. Foreldre opplever at 
underveisvurderingene er lite tydelige og at det er vanskelig å forholde seg til systemet. 
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Spørsmål: Hvordan skal elevene lære studieteknikk når leksedempet skole gjør at de gjør lite 
hjemme? Rektor: Fokus på å lære studieteknikk på skolen. Ikke ny innlæring hjemme, men må gjøre 
ferdig arbeid hjemme. 

Innspill: Ukeplaner må komme fredag, ikke mandag. Svar: Ja, det skal de. 

Spørsmål: Elever får beskjed om begreper de skal kunne, men har ingen informasjon om hva de 
betyr. Skal de google det selv? Svar: Spør faglærer, sett avdelingsleder (trinnansvarlig) på kopi. 

Diskusjon i FAU etter at rektor har forlatt møtet 
Vi diskuterte hvordan FAU kan bli mere effektive og få gjennomført mere samt å hjelpe skolen med å 
være i forkant. Det ble forslått at FAU bør lage et årshjul med temaer vi vet kommer opp: 
 
Høst:  
Startkit for foreldre, med forklaring på hvordan vurdering foregår. Få med lærere til å forklare, “slik 
ser en tilbakemelding ut”. 
 
Vinter/vår:  
Karrieredag for 10. trinn, der foreldre presenterer ulike yrker. Jobbskygging for 9. trinn. 
 
Vår/sommer:  
Temaer som rus, mobbing. 
 
Faste sosiale aktiviteter er bra – feks Halloweenfest for 8. trinn, julefrokost. Oppmøtet blir bedre hvis 
informasjon kommer fra skolen. 
 
Kulturfestival 14. mai oversendes skolemiljøutvalget (SMU). 
Maria Bock (FAU 8A Vann) forhører seg med helsesykepleier angående temakveld om rus og sex (i 
tillegg til psykisk helse). 
 
 
Neste FAU styremøte: mandag 3. mars 2025 kl. 18:00 
 
 
Neste møte for alle foreldrekontakter / FAU kontakter: 7. april 2025 kl 18:00 (OBS! nytt tidspunkt) 
 
 
Referent: Thomas Oldervoll 


